



## **В Обнинске предстанет перед судом несовершеннолетний, обвиняемый в совершении двух краж**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Жуковского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, г» ч. 2 ст. 158, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража из одежды, находившейся при потерпевшей, и кража с банковского счета).

По версии следствия, в апреле 2020 года обвиняемый совместно со своим 13-летним братом и 13-летним знакомым находились около «Аксёновского рынка» в Обнинске. Там они увидели ранее незнакомую им 68-летнюю жительницу наукограда, в куртке которой находился мобильный телефон. С целью хищения имущества потерпевшей, несовершеннолетние вытащили из кармана ее куртки мобильный телефон и скрылись. Затем ребята проследовали домой к старшему из них в Жуковский район. Посредством направления СМС-сообщений на технический номер банка они похитили с банковской карты потерпевшей денежные средства в размере четырех тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе расследования сотрудники Следственного комитета направили информацию о выявленных фактах в подразделение по делам несовершеннолетних. В результате 13-летние друзья обвиняемого, не достигшие возраста уголовной ответственности, поставлены на учет, с детьми и их родителями будет проводиться профилактическая работа.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1512601>